

Erratum

Gouvernement du Québec

O.C. 1478-2001, 12 December 2001

Gazette officielle du Québec, Part 2, Vol. 133, No. 52,
27 December 2001.

On page 6960, under the number of Order in Council,
the title of the law should be read as follows:

“An Act respecting municipal territorial organization
(R.S.Q., c. O-9)”.

4826